

## О маркетинге в Беларуси и России

С 6 по 10 ноября на базе НОУ ВПО «Институт управления» провёл лекционные и практические занятия доктор экономических наук доцент Белорусского государственного экономического университета К. И. Голубев. Он выступил перед студентами 3–4 курсов, обучающимися по специальностям «Информационные системы в экономике», «Бухгалтерский учёт, финансы и кредит» и по направлению «Экономика». Под его руководством прошёл межкафедральный круглый стол с участием магистров 2-го года обучения по специальности «Современные маркетинговые технологии». Константин Иванович сравнил опыт использования маркетинговых технологий в России и Беларуси. Также он провёл научную консультацию с выпускниками Северодвинского филиала по поводу содержания выпускных квалификационных работ.



## ИЗ ФИЛИАЛОВ – В ГОЛОВНОЙ ИНСТИТУТ

15–16 ноября 2012 года на базе Института управления (г. Архангельск) прошёл внутривузовский семинар-совещание с привлечением руководителей вуза по направлениям деятельности и директоров филиалов и их заместителей по теме «О повышении эффективности и унификации работы по подготовке и прохождению процедуры аккредитации института и филиалов».

На семинар прибыли руководители филиалов из городов Иванова, Ярославля, Волгограда, Ханты-Мансийска, Вельска, Северодвинска. Участников семинара приветствовала ректор института Л. Н. Ильина.

Руководители структурных подразделений ознакомили участников семинара с основными требованиями, предъявляемыми к различных аспектам деятельности вуза и его филиалов. Это касалось сферы

медицинского и социального обслуживания, пожарной безопасности, гражданской обороны, материально-технического обеспечения. Также говорилось о требованиях к формированию учебно-методических материалов, подготовке учебных планов и организации учебного процесса и тестирования, подготовке к прохождению процедуры аккредитации по вопросам научно-исследовательской деятельности и о правовом обеспечении процедуры аккредитации института и филиалов и других не менее важных вопросах.

Участники совещания получили полезную информацию и новый импульс для своей дальнейшей работы, обменялись опытом.

**На фото:** Л.Н. Ильина с руководителями филиалов

### ИЗ ЖИЗНИ СОЮЗНОГО ГОСУДАРСТВА

## С ЛЮБОВЬЮ К БЕЛОРУССКОЙ ЗЕМЛЕ

НОУ ВПО «Институт управления» (г. Архангельск) – единственный вуз Российской Федерации, заключивший 13 договоров о сотрудничестве с вузами и учреждениями культуры четырёх министерств и Федерации профсоюзов Республики Беларусь.

В Год книги, объявленный президентом Беларуси А. Г. Лукашенко, 19 января этого года в Витебской областной библиотеке им. В. И. Ленина (директор А. И. Сёмкин) состоялся творческий вечер «Благодарю свою звезду» члена Союза писателей России поэта Анатолия Ежова (псевдоним А. Анатольев). Заключительным аккордом встречи стало подписание договора о сотрудничестве между архангельским вузом и Витебской областной библиотекой. 6 сентября в стенах этого же учреж-

дения культуры прошёл «бенефис» проректора по патриотическому воспитанию ИУ, члена Союза писателей России, «женщины-легенды XX столетия» М. Л. Попович. А 2 ноября в преддверии Дня народного единства России в Минске в Национальной библиотеке Беларусь президент Института управления доктор экономических наук, профессор А. Н. Ежов, принятый в Союз писателей Беларуси, представил свою новую музыкально-поэтическую работу «С любовью к белорусской земле».

На праздник приехали гости из Латвии, России и Украины, а также студенты из Архангельска (Виктор Гусев, Владимир Семёнов, Игорь Черненок), прошедшие двухнедельную стажировку в Международном университете «МИТСО». Финал незабываемого мероприятия венчало подписание договора о сотрудничестве между вузом и Национальной библиотекой (директор – доктор педагогических наук, профессор Р. С. Мотульский) в присутствии многочисленных именитых гостей.

Советник посольства Российской Федерации в Республике Беларусь, руководитель представительства Россотрудничества в Беларуси В. А. Малашенко в своём выступлении подчеркнул:

Продолжение на стр. 14

из жизни союзного государства

## С ЛЮБОВЬЮ К БЕЛОРУССКОЙ ЗЕМЛЕ



Продолжение. Начало на стр. 13

«Уважаемый Анатолий Николаевич Ежов вместе с коллегами и студентами только в этом году провёл в Республике Беларусь несколько крупных беспрецедентных научно-образовательно-культурно-спортивных форумов. Гражданам, юридическим лицам, исто-

рическим датам и творческим организациям Беларуси Анатолий Николаевич посвятил 10 литературных произведений и документально-художественных изданий, в том числе одна книга вышла на белорусском языке. Он также издал за свой счёт «Умную книгу для умных детей» председателя правления Витебской областной организации Союза пи-

сателей Беларуси Тамары Красновой-Гусаченко. Мы рассматриваем прошедшее мероприятие как составное событие в «дорожной карте» института по достойной встрече исторической даты – 90-летия образования СССР – нашей в прошлом единой Родины».

На вопрос гостя из Вентспилса (Латвия) Эдуарда Эдуардовича Труссевича: как бы Вы образно сказали о завершившемся потрясающем вечере А. Н. Ежова, я ответил: «Птица высокого полёта низко гнёзда не вьёт».

**Михаил СОБОЛЕВ,**  
проректор по международным,  
межрегиональным отношениям  
и связям с общественностью НОУ  
ВПО «Институт управления»  
(г. Архангельск), автор креативного  
проекта «Беларусь и Россия: добрые  
соседи и стратегические партнёры».

**На фото:** Виктор Гусев, Артём Шемякин (студент 2 курса юрфака Белорусского госуниверситета), В. А. Малащенко, А. Н. Ежов, Т. В. Кузьминич (зам. директора Национальной библиотеки), Р. С. Мотульский, Владимир Семёнов, Игорь Черненок и М. П. Соболев после подписания договора.

### ИВАНОВСКИЙ ФИЛИАЛ



## ПРОФЕССОР И ПИСАТЕЛЬ

Среди людей, связанных с МИУ, немало тех, кто помимо научной работы занимается литературным творчеством. Это президент Института управления А. Н. Ежов, проректоры В. А. Силкин и М. Л. Попович.

Недавно появился литературный сайт еще у одного профессора МИУ – А. А. Федотова. На нём размещены два романа, несколько повестей и рассказы, а также ранее опубликованные рецензии на некоторые из них. Стоит отметить, что повесть-сказку «Черный карликовый тигр», которую автор считает лучшим своим произведением и которую он посвятил Анатолию Николаевичу Ежову, в течение первой недели работы сайта прочитали свыше 700 человек, она вызвала много откликов.

Адрес сайта <http://aalfedotov.ru/>

Алексей Александрович Федотов – заместитель директора по научной работе, профессор Ивановского филиала Института управления (г. Архангельск). Религиовед, доктор исторических наук, кандидат богословия, член Союза журналистов России. В 2000 году был награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, имеет другие награды.

### ИЗ ТВОРЧЕСКОЙ БИОГРАФИИ АЛЕКСЕЯ ФЕДОТОВА

С детства полюбил чтение. С пяти лет пробовал писать что-то свое. Хотя изначально хотелось писать художественные произведения, получилось так, что начал с газетных публикаций, потом появились научные и лишь затем – литературно-художественные. Первая газетная публикация была в 1994 году, первая научная – в 1998-м. В 1997 году вышла первая книга «Святые земли Ивановской». Ее тираж оказался большим, чем у всех последующих – 4 тысячи экземпляров. На настоящий момент – автор свыше 250 научных, газетных и литературно-художественных публикаций.